   ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DO SABUGI

DECRETO LEGISLATIVO Nº 885/2018.
                                                                           Concede Título de Cidadão Honorário de São João do Sabugi-RN, a Sr.ª MARÍLIA CARLA DOS SANTOS MEDEIROS FIGUEIRÊDO.



A MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DO SABUGI (RN), usando das atribuições legais e, tendo em vista o disposto do inciso XII, do artigo 11, combinado com o inciso VII, do parágrafo 3º, do artigo 16, da Lei Estadual nº 3.846 de 07 de agosto de 1970.



Faço saber que a Câmara Municipal aprovou e promulgo o seguinte:

DECRETO LEGISLATIVO



Art. 1º - Fica concedido o Título de Cidadão Honorário de São João do Sabugi-RN, a Sr.ª MARÍLIA CARLA DOS SANTOS MEDEIROS FIGUEIRÊDO, pelos serviços prestados à nossa comunidade.



Art. 2º - Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação, revogadas às disposições em contrário.



Sala das Sessões da Câmara Municipal de São João do Sabugi-RN, 12 de junho de 2018.
WILSON PEREIRA MARIZ JUNIOR
VEREADOR-AUTOR

ANEXO I
IDENTIFICAÇÃO CURRICULAR DO AGRACIADO

	NOME: Marília Carla dos Santos Medeiros Figueirêdo



	NATURALIDADE: Caicó/RN



	PROFISSÃO: Professora


	ENDEREÇO RESIDENCIAL: Rua José Quirino Medeiros, 371, Vila Altiva – Caicó/RN



	ESTADO CIVIL: Casada


	BREVE HISTÓRICO DO AGRACIADO:
Carreira Profissional

De início fiquei com muitas dúvidas (como todos os jovem) o que iria fazer ou que carreira iria seguir, mas por incentivos da minha Tia Francisca Eunice (Graduada em Matemática) escolhi e foi apoiada pelos familiares para ser mais uma Professora na família. 

No ano de 1998 ingressava na Universidade Federal do Rio Grande do Norte - Campos Caicó, no curso de Licenciatura em Matemática no turno noturno, os tempos não eram os mais favoráveis, na época não havia transporte escolar e tínhamos que morar na casa de familiares ou casa de estudantes, pois, deixava os maus pais e irmão no Distrito Palma município de Caicó/RN. No ano 2000 a 2002 (período de grande aprendizagem) Conseguia um estágio no Sindicato dos Produtores Rurais de Caicó (convênio da UFRN com o Sindicato pelo IEL), lá desenvolvi habilidades os quais me auxiliam no meu trabalho como docente. No ano de 2002 a 2003 lecionava aulas de reforço (Volta as Aulas) em casa, era o trabalho com o qual mantinha-me e ajudava um pouco a minha família. No Ano de 2003 a 2004 foi necessário ir a procura de um emprego formal e conseguir na Funerária Santa Clara em Caicó. Em 2004 a 2008 passei a lecionar a disciplina de Matemática no Colégio Universitário de Caicó – CUCA. Em 2005 aperfeiçoei-me com a Especialização em Psicopedagogia e em 2007 a Especialização em Educação Matemática. De 2009 aos dias atuais continuo a trabalha no CUCA no setor administrativo.

A realização de um sonho vinha a ser realizar no ano de 2008 foi um ano muito difícil e ao mesmo tempo espirituoso, pois nas vésperas de passar pela experiência de ser mãe pela primeira vez (Gestação de Alto risco e bebê anencefálico) prestava concurso para o município de São João do Sabubi/RN. Fui classificada em 3º lugar e convocada para lecionar a disciplina de Matemática na Escola Municipal Padre Joaquim Félix a partir de 2011. Aos poucos foi desenvolvendo o meu trabalho na instituição passando a obter um destaque pelas orientações dadas aos alunos para a Olimpíada Brasileira de Matemática das Escolas Públicas (OBMEP) a partir de 2013. Os alunos que gostam da disciplina me pedem aulas extras para estudar e não tendo como negar, pois sou apaixonada pelo que faço, venho aos sábados ministrar as aulas de preparação para a OBMEP e para o IFRN. Hoje a E.M.P.J.F. soma várias Menções Honrosas, Medalhas de Bronze e Medalha de Ouro e se destaca também, pela aprovação dos educandos no IFRN.  

	


WILSON PEREIRA MARIZ JUNIOR
VEREADOR-AUTOR

PROMULGAÇÃO

O Presidente da Câmara Municipal de São João do Sabugi-RN, no suo de suas atribuições, faz saber que a Câmara Municipal aprovou e Eu promulgo, com base nos artigos 27, inciso IV, da Lei Orgânica do Município de São João do Sabugi-RN, e artigo 18, inciso VI, do Regimento Interno, o Decreto Legislativo n.º 885/2018, aprovado em 12 de Junho de 2018, de autoria do Vereador Wilson Pereira Mariz Junior.
Decreto Legislativo N.º 885/2018.
EMENTA: Concede Título de Cidadão Honorário de São João do Sabugi-RN, a Sr.ª MARÍLIA CARLA DOS SANTOS MEDEIROS FIGUEIRÊDO.
DETERMINO nesta data, para gerar todos os efeitos pertinentes, a Publicação do Decreto Legislativo n.º 885/2018, no Diário Oficial das Câmaras Municipais do Estado do Rio Grande do Norte, nós termos da Lei Municipal n.º 720/2016, de 22 de dezembro de 2016.

São João do Sabugi-RN, 13 de junho de 2018.

___________________________________________

Rutênio Humberto de Araújo Medeiros

Presidente

